

RENYIFENGCAI

面向医院在职以及退休共产党员征集文章

市人民医院开展“讲述我的入党故事”活动

■记者 黄旭 通讯员 苏颖

本报讯 4月7日,为扎实开展党史学习教育,市人民医院正式启动“讲述我的入党故事”征集活动,面向医院在职以及退休的共产党员征集文章,精选优质文章每周在医院公众号、订阅号以及网站刊发。

据悉,这是市人民医院开展党史学习教育的一项创新举措和重要

载体。旨在号召全体党员回忆入党时的难忘故事和动人情节,讲述接受党的教育、接受党组织考验,成为一名共产党员的光荣经历;讲述坚定理想信念,不断提高党性修养的思想历程,用真挚的情感和生动的事例,让党的信仰鲜活生动起来,使全院职工感同身受,触及灵魂,启迪思想。

自党史学习教育开展以来,市

人民医院党委把学习党史作为必修课,坚持高位推动,做到学在前、走在前,以上率下,以“关键少数”带动“绝大多数”。3月23日,医院党委召开党史学习教育动员会;3月25日,邀请市委党史和地方志研究室主任王超来院宣讲淮北地区党组织的发展史;4月1日,市人民医院党委领导班子成员、各总支书记、大科主任、各支部书记到小朱

庄战斗烈士陵园开展“传承红色基因·缅怀革命先烈”清明祭扫活动。医院各基层党支部也积极行动起来,不断创新学习教育方式和载体,开展学习会、读书会、党课、义诊、健康科普等活动,引导党员干部学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,建设高质量发展医院,以优异成绩迎接建党100周年。

我的初心从未改变

杨先锋

“不忘初心、牢记使命”主题教育
学习强国第二季学习达人挑战赛



杨先锋(左二)在医院第二季学习达人挑战赛中获得“学习先锋”称号。

作者简介:
杨先锋,男,2008年12月30日加入中国共产党,2012年5月参加工作,现任淮北市人民医院机关一支部副书记、组织人事科员。

“咚咚……”清晨我被一阵沉重的脚步声吵醒。我的房间在二楼,脚步声感觉持续了很久,推门而入的是我的爷爷,爷爷一边气喘吁吁,一边唠叨着:“一名大学生,还是一个共产党员,放假回来了就睡懒觉,快点起来吧,去看看爸妈有没有什么需要帮忙的事情,党员该有党员的样子。”时间过去十几年了,爷爷那说话的语气仍然记忆犹新。

爷爷曾是一名小学老师,1959年三年自然灾害的时候正是靠着这份工作才活了下来,弟兄五人,有三人在那个时候饿死的,所以爷爷非常珍惜这份工作,但遗憾的是没能成为一名共产党员。据爷爷说,当时他在河南潢川师范学校学习的时候是有机会入党的,最终没能如愿。爷爷说的轻描淡写,我却感觉意味深长。爷爷说在他们那个年代如果能成为一名共产党员。那是无上光荣、非常了不起的事情。自己没能如愿,他一心想让子孙后代能够成为一名共产党员,他给三个儿子分别取名为“科、学、家”,但没有一个能成为科学家,也没有一人成为共产党员,于是他又把希望寄托在我的身上。记得小时候,他教我唱红歌,听起来朗朗上口;他还教我认识当时党和国家领导人,以及开国将军。尽管那时还小,经过爷爷的言传身教,入党的初心早已在我幼小的心灵中萌发,老一辈革命家不畏艰险、奋勇向前,为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的英雄气概,也早已让我热血沸腾,意气风发。

时间来到2007年,我考上了大学,接触到更多的优秀学长。这里让我开阔了眼界,同时也坚定了我要加入中国共产党的决心,我郑重地递交了入党申请书。没想到的是我竟然在全院近500名新生中被推选为人

入党积极分子,还参加了那一届第一期的入党积极分子培训班。在培训班里,我第一次接受党的系统理论知识学习,提高了认识,端正了入党动机。我很认真地记笔记,讨论课上积极举手发言。有些同学觉得我爱表现,记不得当时是怎样的一种心态,反正就是有那么一股劲,思想汇报写了一篇又一篇,现在我的党员材料里可能有一多半都是思想汇报。

2008年12月30日,我永远都不会忘记这一天,我通过支部大会讨论成为一名光荣的中共预备党员。会上支部书记辅导员老师郑重地告诉我们,要像自己生日一样永远记住这一天,并从这一天起要用党员的标准严格要求自己,在同学当中起到模范带头作用。大学四年,我当选过班长、年级学生会主席,获得过国家励志奖学金,并最终获得保送研究生资格。我努力成为我心中的样子,努力践行着我的入党誓言,因为我始终记得爷爷的那句“党员该有党员的样子”。

毕业后,我进入一家央企集团人力资源部工作,一年的车间见习工作经历,让我真正领会到什么是工人阶级有力量。实习总结会那天我代表新职工发言,豪言壮语背后是我对人生新阶段的期许和自勉。在接下来的3年时间里,我获得过集团优秀共产党员称号,也代表集团参加中国劳动协会机械分会年会并获得优秀论文二等奖。2015年10月因为家庭的原因,我来到市人民医院从事机关人事工作,工作在变,党员身份未变,入党初心未变。2020年11月我当选机关一支部副书记,责任在肩,接下来的时间里必将殚精竭虑,立足岗位做贡献,定不负党组织信任。

一转眼,参加工作已经快10年了,我已是两个孩子的爸爸,更是一名有着十几年党龄的老党员了。每

每想起入党的点点滴滴,那些岁月任多了,担子重了,当初入党时的初心使命没有变,变得是前进的心态和步伐,心态越来越成熟,步伐越来越坚毅。

今年是建党100周年,中国共产党从成立之日起,就坚持把为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴作为初心使命,团结带领中国人民为创造自己的美好生活进行长期艰辛奋斗,并取得了举世瞩目的成就。这一切都在提醒我们,没有共产党,就没有新中国,我们作为共产党员要有荣誉感,更要有使命感,在自己平凡的生活工作中起好模范带头作用,为身边的人树立好榜样好形象,同时要坚定信心决心,以永不懈怠的精神状态、一往无前的奋斗姿态,真抓实干,埋头苦干,立足工作岗位,作出更大贡献。



夏魁:把为民初心写在大山深处

■记者 黄旭 通讯员 李骏

在普通人看来,医生就是穿着干净的白大褂、手持听诊器,坐在明亮的诊室内为患者诊断,或者身着无菌衣,在无影灯下做着手术,殊不知,他们还要担负起更多的社会责任。有一群人,放弃城市的繁华,在遥远的大山深处,守护着百姓的健康与平安。

夏魁,市人民医院呼吸与危重症医学科副主任医师。从医15年来,他接触过各种各样的病患,对于贫困和偏远地区患者因为各种原因延误救治造成病情恶化他深有感触,每次都尽最大努力去帮助他们。

2019年,安徽省卫健委启动了“百医驻村”健康扶贫计划,选派优秀骨干医师,深入无村医的贫困村或非贫困村卫生室开展驻村服务,助推“健康扶贫”。作为市人民医院内科党总支第四支部书记的夏魁第一时间主动报名,被派驻到歙县北岸镇高山槐棠村。高山槐棠村位于歙县北岸镇,是较为偏僻、位居高山上的贫困村,有些自然村还没有公路。从淮北出发要转两趟火车,然后转两次汽车,再步行一个多小时才能



夏魁与高山槐棠村村民沟通,详细询问她的身体状况。

到达村部。这个村占地5.6平方公里,

当地唯一的医生,这里每一位村民的健

康状况就成为了他的牵挂。除了日常

问诊,他还走村入户,进行家访巡诊、送药。每天,夏魁要走十几公里山路,翻

山越岭、历经四五小时,完成对整个高山槐棠村的巡察,每一户、每一位村民的安康他都了然于心。

为协助做好扶贫工作,夏魁深入调查摸底,了解当地的风俗民情、经济发展情况,走访村里所有的贫困户及老年人,快速找准了突破口和着力点。夏魁号召市人民医院团委捐赠服装等物资,成立村志愿小分队,为村里独居老人上门送药送粮。同时发动身边关系,采取线上线下结合的方式,扩大村里菊花、青梅等特产的销路。2020年春节期间,刚刚回到家中的夏魁本想好好陪陪家人,但突如其来的一场疫情,让他放弃与家人的团聚,迅速返回高山槐棠村,投入到疫情防控工作中。缺少防疫物资,他就带着自己的电动车头盔,与村干部逐户摸排外来人员,耐心做好防控宣传。随着疫情防控工作的不断深入,歙县卫健委决定抽调夏魁支援诊疗一线。接到通知,他快速交接好手中工作赶到歙县人民医院。在县人民医院,夏魁充分发挥专业特长,每天坚守在疫情防控的最前沿,为全县疫情防控作出了积极贡献。在做好健康扶贫工作的同时,

我让群众更健康

市人民医院

开展健康科普进社区活动



医生进社区为百姓普及医学知识。

■记者 方芳 通讯员 王丹

本报讯 4月14日,市人民医院组织党员来到利民社区开展健康科普进社区活动。

市人民医院健康管理师徐莉为社区居民们带来一场平衡膳食的主题讲座,通过食物的分类、营养素、中国居民膳食指南、常见食材成分四个方面用通俗易懂的语言将具体实用的营养健康知识科普宣传给社区居民。讲座以现场答疑、交流互动等形式来增强授课效果,对居民关心的热点问题进行了详细解答,并发放了限盐限油壶。精彩丰富的讲座受到了居民们的一致好评。

为扎实开展党史学习教育,市人民医院按照“我为群众办实事”实践活动和市卫健委党组开展党史学习教育安排部署,开展“我让群众更健

康”实践活动。针对群众健康的操心事、烦心事、揪心事,列出健康需求清单,拿出具体措施,切实解决群众就医的难点问题。“我让群众更健康”实践活动包括“构建完善的医疗应急救治体系”“构建安全的医疗质量管理体系”“构建高效的医疗健康服务体系”三大部分,对医疗应急指挥、处置、救治,深化医药卫生体制改革,建设高品质医院和医疗新高地,提升医疗技术水平,推进新区项目建设,提升医疗综合服务能力,做好常态化疫情防控等方面作出了具体实施方案。

此次活动以服务群众为重点,充分发挥医疗服务行业特长,加强了医院与社区的沟通衔接,受到了社区居民的欢迎和认可,进一步提升了大家的健康意识,也让党史学习教育充满民生温度,真正把党史学习转化为为民服务的动力源泉。

患者晕厥倒地 医生紧急施救



医务人员在抢救病人。

■记者 徐志勤 通讯员 王惠

本报讯 4月10日上午,市人民医院一楼门诊大厅内,一名候诊的老年患者突发疾病晕倒在地,伴四肢抽搐、意识模糊、呼之不应,大

厅内医护人员立即对患者进行紧急救治并通知急救中心医生。3分钟内,急救人员到达现场。在现场医护人员和急诊人员的成功救治下,该患者神志恢复清醒,生命体征平稳。

时,夏魁充分发挥专业特长,积极开展传、帮、带,在镇卫生院带教查房162次,开展科教培训41次,培训人员千人

次,并协助卫生院顺利通过了等级评审,带教的两名学生也以优异的成绩通过了职称考试。2020年下半年,县卫健委通过招考为高山槐棠村招聘了一名新的村医,夏魁更是尽心地把自己工作中的心得体会倾囊相授,为村里留下一名带不走的合格村医。

夏魁的无私奉献让当地百姓对他赞誉有加,北岸镇高山槐棠村党总支书记胡世刚介绍道:“夏医生天天工作很辛苦,对工作负责认真。”村民胡翠芳则感慨道:“夏医生很好,对人看病真心。”作为一名共产党员,夏魁深深感受到肩负的责任与使命,他在日记中写道:“能够为大山里的群众尽一份力是我的光荣,群众的认可是我的动力,我定将牢记初心、心系百姓,竭我所能、不辱使命。”

榜样的力量